

ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертации Чжан Чи на тему **«ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ЗОЛОТОДОБЫВАЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ В НЕСТАБИЛЬНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СРЕДЕ»**, представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика»

Соискатель степени кандидат наук, Чжан Чи, завершила своё исследование в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Национальный исследовательский технологический университет «МИСИС» на центре стратегического менеджмента и конъюнктуры сырьевых рынков.

В 2015 году Чжан Чи в Китае окончила бакалавриат Ляонинского технического университета по специальности Финансовый менеджмент.

В 2018 году Чжан Чи в Китае окончила магистратуру Ляонинского технического университета по специальности Добыча полезных ископаемых.

В 2022 году Чжан Чи окончила аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе» (МГРИ). по направлению 38.06.01 Экономика по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организации и управления предприятиями, отраслями комплексами).

В период подготовки диссертации с 31.01.2024 по 25.01.2025 Чжан Чи проходила научную стажировку по программе «Устойчивое развитие золотодобывающих предприятий в условиях нестабильности», и была прикреплена соискателем к Центру стратегического менеджмента и конъюнктуры сырьевых рынков НИТУ МИСИС.

В своей работе, на основе широкого спектра математических инструментов, а также анализа открытых источников данных, которыми являлись отчеты об устойчивом развитии крупнейших золотой добывающих предприятий Чжан Чи был предложен инструментарий выбора наиболее значимых аспектов формирования эффективной промышленной политики золотодобывающих предприятий, при чём как российских, так и китайских, способствующих их устойчивому развитию.

За время подготовки работы Чжан Чи, продемонстрировала все качества необходимые исследователю, способствующие полноценной подготовке работы, доведению результатов исследования до финальной редакции, формированию точной позиции по сути диссертационного исследования, незаурядные математические способности и целеустремленность в части доведения работы для представления в диссертационный совет.

В виду вышесказанного, считаю, что диссертационная работа Чжан Чи, является полностью завершенной и отвечает всем требованиям предъявляемым

к работам на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а самаавтор Чжан Чи заслуживает искомой степени кандидата экономических наук по специальности - 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика».

Мясков Александр Викторович
доктор экономических наук, профессор
кафедры безопасности и экологии
горного производства Университета МИСИС,
директор Горного института



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский технологический университет «МИСИС», Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, 119049, Москва, Ленинский пр-кт, д. 4, стр. 1, телефон: +7 (495) 955-00-32, факс: +7 (499) 236-21-05, адреса электронной почты: kancela@misis.ru; myaskov@misis.ru, официальный сайт: <https://misis.ru/>

Подпись Мяскова А.В., директора Горного института НИТУ «МИСИС» заверяю:


И.В. Масленников